[Tpoaywywucég eetdoeig B Avkeiov
MAGHMA: AAT'EBPA

OEMA 1°
A. Na anodeilete Ot éva moAvdvopo P(x) éxel mapdyovia to X —p oV Kot LOVO v TO p
etvan piCa tov P(X) ,onAadn av kot uévo av P (p) =0.

(Movdaoeg 12)
B. No. yopaxtnpiocete ti¢ mpotdoeis mov akolovBodv ypapovias oto TeTpaolo 6og v
évoerln Zwato 1 Aabog oirio. ato ypduuo mov avtiaroiyel oe ke mpotaoy.

edo

1—d’al
2. T to vmdéAomo v g daipeong evog molvwvipov P(x) pe 1o x — p , oydeL Tavto
P(p)=0
3. O vI06TOG OpOC L0 YEOUETPIKAC TPOOSOL UE TPAOTO Opo o Kot Adyo A givar o, = oy A
4. Two>0ka ozl ka 8>0woyer o'’ =0

I. Ioyvetot: ed2a =

(Movéoec 8)
I'. T'pdyte ot kOAa cog , dimha amd kdbe mpoOTOGN TO YPALUO TOL AVIIGTOUEL GTNV
CMOTN amTAVTNOT .
1) H napdotaon nud0° cuv70° - cvv 40° nu70° oovtan ue :
a) ovv (o+P)  B) ovv(a-P)  y) —ovv(atp) &) nu(atP) &) nu(a-P)

2) M cuvéptnon e popeic f(x)=a*, O0<a<l

a) £yel medio opiopo 1o (0,+00)

B) etvar yvnoiong pOivovca oto R

v) €xel cuVoAO TV R

) etvan yvnoiwg avéovoa 6to R

€) £(EL OCVUTTTMOTO TOV APVNTIKO NudEova (Movéoec 5)
OEMA 2°
Av ocvva = —% ue §< a <7 Kot 6LV =—% pe ©<p <37n . Na vmoAoyicete
1) tonua—p) (Movéidec 12)
i1) v ep(a + PB) (Movéidec 13)
OEMA 3°

Aiveton to molvdvopo P(x) =x* + ax’ + px*— dax — 20 pe a, feR
i. Na Bpeite ta a, fe R dote t0 P(X) va éxel mapdyoviegtor x—1 ,x—2
(Movéidec 12)
1. Ia tig Tiég tov o, mov Ba Ppeite oto o) epdTUO, Vo Adcete Ty eicwon P(x) =0
(Movéidec 13)

OEMA 4°

Atvetonr n aplOuntiky tpododog (a,, ) : - log2 , logd , Slog2

a. No Bpeite v o1dpopa o . (Movéoec 5)
B. Na Bpeite to 5° 6po ¢ (ay). (Movéoec 8)

v. Na AMoete v e€icmon log PR (x+2)logd=a, , 6mov as 0 5° 6pog NG (o).
(Movaodeg 12)



